



日前, 有网友在论坛爆料称, 河北省工商联石油业商会 (以下简称为河北石油商会) 前副会长、唐山市腾达实业有限公司 (以下简称腾达实业) 董事长刘存柱盗用中国石油华北石化分公司 (以下简称中石油华北石化) 总经理、党委副书记刘存柱荣誉, 在其百度百科宣称自己是“2010 年全国劳模”。记者调查发现, 两人虽名字相同, 获得 2010 年全国劳动模范荣誉的却并不是唐山腾达公司总刘存柱。

”

2010 年全国劳模实为中石油华北石化刘存柱

河北一商会前副会长被曝假冒全国劳模

民企老板被曝假冒全国劳模

被曝假冒全国劳动模范荣誉的是腾达实业董事长刘存柱, 在刘存柱百度百科中, 其被介绍为腾达实业董事长、河北省工商联石油业商会副会长, 1965 年出生在唐山市古冶区习家套乡。

刘存柱百度百科详细介绍了刘存柱 27 岁白手起家, 从一个小小的五金加工厂, 在短短 10 年时间内发展成一个下辖 11 个子分公司、7 个连锁加油站的实业公司。刘存柱的介绍中对其获得的荣誉也做了详细说明, 其连续八年被评为优秀私营企业家、2001 年荣获国家级荣誉称号——“中华爱国之星”、2003 年荣获省级荣誉称号——“河北省光彩之星”、2002 年获民建优秀会员称号, 2003 年被市民建评为优秀企业家会员。

记者在刘存柱百度百科中看到, 上面注明腾达实业董事长刘存柱在 2010 年曾获得“全国劳动模范”荣誉称号。

正是刘存柱百度百科上标榜自己获得全国劳模的荣誉遭到网友质疑, 2012 年 12 月, 一名名为松纹剑的网友在一知名论坛以《人大代表冒充全国劳模》为题

发帖披露了此事。

该网友称, 腾达实业董事长刘存柱在百度百科上称自己曾获全国劳模, 网友人肉搜索发现, 获得 2010 年全国劳模的另有其人, 是和其同名的中石油华北石化总经理兼党委副书记刘存柱, 而不是腾达实业董事长刘存柱。

华夏早报联系上河北石油商会, 该商会一工作人员称, 腾达实业董事长刘存柱 2006 年曾担任过河北石油商会副会长, 目前已不再担任该会副会长。

2010 年全国劳模实为中石油华北石化刘存柱

早在 2010 年 4 月 27 日, 中国经济网、《中国化工报》等媒体就对 2010 年全国劳模名单进行了公布。

华夏早报在中国新闻网 2012 年 4 月 27 日刊发的一篇名为《国务院表彰全国劳动模范和先进工作者 (附名单)》的文章中看到, 在中国新闻网转发的国发 (2010) 11 号文件附件中, 对 2010 年获得全国劳动模范和先进工作者的名字和所在单位进行详细的公布。

在河北省全国劳动模范名单中, 获得 2010 年全国劳动模范

荣誉的刘存柱为中国石油华北石化分公司总经理、党委副书记, 并非腾达实业董事长刘存柱。

《中国化工报》2010 年 4 月 29 日也曾以《一批石化行业优秀劳动者获表彰》为题公布中国石油华北石化分公司总经理兼党委副书记刘存柱被评为“2010 年全国劳动模范”。

记者了解到, 2010 年国务院共授予 2115 人全国劳动模范荣誉称号, 授予 870 人全国先进工作者荣誉称号。

中石油华北石化: 总经理荣誉遭民企老板盗用

记者联系上 2010 年全国劳动模范获得者、中石油华北石化总经理刘存柱所在单位。

中石油华北石化一姓武的工作人员告诉华夏早报, 其公司总经理、党委副书记刘存柱 2010 年确实获得“全国劳动模范”的荣誉称号, 网上自称获得 2010 年全国劳模的腾达实业董事长并不是中石油华北石化的总经理。

同时, 该工作人员认为, 对于此类假冒他人荣誉的行为, 应该被媒体披露。H

原发于 2013 年 1 月 4 日《华夏早报》

开采山石导致山体裸露 慈利领导要求刷油漆伪装植物

开采山石导致大片植被被无辜砍伐, 裸露的山体竟被大量绿色编织袋覆盖, 被伪装成植物, 山中被凿开的石头更是被涂上绿色油漆。这样的一幕就发生在湖南常张高速慈利东路段, 当地林业局称, 此是县领导要求的, 为了在当地召开的家具博览会期间好看一些。

开采山石致山体裸露 当地领导要求用编织袋伪装植物

被伪装成植被的山体位于湖南省常张高速慈利东路段, 由于过度开采, 导致山体一边郁郁葱葱, 一边裸露在外, 裸露的山体上覆盖着一张硕大的绿色编织袋, 从远处看去, 就像覆盖了一层植被。

而在常张高速慈利段另外一处裸露的山体上, 被开采后的山体和原有山体形成鲜明的对比, 裸露的山体被刷上绿色的油漆, 远远看出, 和植被并没有两样。

记者从慈利县林业局了解到, 将被毁坏的植被用绿色编织袋覆盖, 是慈利县领导要求的, “怕石头滚落, 因为在慈利要开家具博览会, 好看一些。”慈利县林业局工作人员告诉华夏早报。

当地居民: “管不了的, 没用的”

对于当地政府部门用绿色编织袋掩盖山体裸露的问题, 当地民众均讳莫如深。一些居民笑而不答, 对此很忌讳, 极个别居民向华夏早报透露, “管不了的, 没用的。”记者调查发现, 被绿色编织袋覆盖的山体属于慈利县零阳镇万福村地界。

慈利县林业局: “县领导要求的”

记者带着种种疑问走访了当地国土资源所和林业局了解相关情况, 慈利县零阳镇国土资源所一胡姓负责人告诉华夏早报, 裸露的山体都属于多年前没办证的非法开采, 他对记者坦言, 当地乱采乱挖的现象十分严重, “前不久还在县领导的带领之下进行了有效的整顿, 并且处罚了一些相关当事人。”该负责人称。

慈利县林业局一女性出纳则称, 导致湖南省常张高速慈利东路段山体裸露是当时修常张高速取土、取材所致。

针对记者“为何这千穿百孔的山体要用绿色编织袋所遮盖, 为何这裸露在外的石头还被涂上绿色油漆时”的提问, 慈利县零阳镇国土资源所“整顿后搞上去的, 这事我不便说”。慈利县林业局对此称, “怕石头滚落, 县领导要求这样搞的, 因为在慈利要开家具博览会, 好看一些。”H

■记者 刘世迪

原发于 2012 年 12 月 10 日《华夏早报》

湖南武冈市人大主任被纪委带走调查

华夏早报湖南邵阳讯 (灯塔新闻首席记者 贺强) 3 月 12 日, 湖南省武冈市人大常委会主任向方雪被邵阳市纪委、邵阳市监察委员会带走调查。

记者从武冈市政府办核实了此事, 武冈当地官员透露, 向方雪被带走与武冈机场承包工程商陈松保 (音) 被抓一事有关。

而 2017 年 8 月, 武冈市原副市长邓吉文也因陈松保一事和

其他违法行为被湖南省人民检察院决定逮捕。华夏早报 - 灯塔新闻了解到, 邓吉文在担任武冈市政府副市长, 市委常委、统战部长, 市委正处级干部期间, 多次收受私营企业主、工程承包老板以及下属单位负责人所送的红包礼金、礼品等共计 27.34 万元。

公开资料显示, 向方雪, 男, 汉族, 武冈本地人, 1962 年 10 月出生, 1981 年 8 月参加工作,

1985 年 6 月入党, 函授本科学历。向方雪长期在武冈工作, 曾任武冈市政府办公室主任, 开发区管委会主任, 武冈市市委常委、政法委书记, 2016 年 11 月当选为武冈市第五届人民代表大会常务委员会主任。

原发于 2018 年 3 月 14 日《华夏早报》